



Министр транспорта Российской Федерации

**Организаторам и участникам VIII Всероссийской конференции
«Российский строительный комплекс: повседневная практика и
законодательство»!**

Уважаемые коллеги!

От имени Министерства транспорта Российской Федерации приветствую организаторов и участников VIII Всероссийской конференции «Российский строительный комплекс: повседневная практика и законодательство».

Транспортный и строительный комплексы объединены общей целью – удовлетворение потребностей населения посредством предоставления соответствующих услуг.

Обеспечение развития и повышение безопасности транспортной инфраструктуры являются ключевыми задачами Минтранса России в вопросе реализации стратегически важных для страны инфраструктурных проектов по развитию транспортного и строительного комплексов.

Выполнение указанных задач обеспечивается, в том числе, посредством повышения качества автомобильных дорог, улучшения доступности услуг автомобильного и городского пассажирского транспорта, сохранения качественных характеристик внутренних водных путей, увеличения пропускной способности российских морских портов, развития инфраструктуры железнодорожного и воздушного транспорта, обеспечения функционирования пунктов пропуска через государственную границу Российской Федерации. Успешная реализация таких мероприятий на практике во многом зависит от работы самих изыскателей, проектировщиков, строителей.

Считаю вопросы, которые планируется обсуждать в рамках VIII Всероссийской конференции «Российский строительный комплекс: повседневная практика и законодательство», актуальными и требующими внимания.

Желаю участникам и организаторам Конференции плодотворной работы, укрепления деловых контактов и продвижения передовых технологий строительного комплекса.

М.Ю. Соколов